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Uvodna riječ gradonačelnika

Prema Statutu Grada Preloga, a u skladu sa zakonom, obveza gradonačelnika je podnošenje detaljnog izvješća o svom radu Gradskom vijeću, dva puta godišnje. 

Cilj ovog Izvješća je obuhvaćanje svih aktivnosti u razdoblju od 01. siječnja – 30. lipnja 2014. godine. Aktivnosti proizlaze iz predizbornog programa koalicije HDZ-a i HSS-a, a obveza gradonačelnika i njegovog zamjenika je njihova realizacija. Izvješće sadrži i aktivnosti koje proizlaze iz zakona, podzakonskih akata i odluka Gradskog vijeća, kao i važećih strateških dokumenata razvoja Grada, zakonske nadležnosti rada gradonačelnika i njegovog zamjenika.

Iz Izvješća je vidljivo kako je prvo polugodište ove godine bilo sadržajno i radno intenzivno s namjerom da se započne s novim projektima i programima za dobrobit naših građana. 
Prvi od tih projekata je Program povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća „Štedimo energiju u Prelogu“. Projekat je prijavljen na raspisani javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za prikupljanje ponuda jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za  neposredno sufinanciranje Programa povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća od 04. ožujka 2014. godine. U otvorenom roku Grad je podnio prijavu s zahtjevom za sufinanciranje Fonda u iznosu od 1.000.000,00 kn, što predstavlja 40 % ukupnih troškova nabave i ugradnje opreme za povećanje energetske učinkovitosti u obiteljskim kućama. Zahtjev je u cijelosti odobren. Projektom se sufinancira zamjena postojeće vanjske stolarije ugradnjom nove, povećanje toplinske zaštite ovojnice obiteljske kuće, povećanje energetske učinkovitosti sustava grijanja ugradnjom plinskih kondenzacijskih kotlova, povećanje energetske učinkovitosti sustava prozračivanja ugradnjom uređaja za povrat topline otpadnog zraka (rekuperator) i energetski pregled i energetski certifikat. Raspisan je javni poziv za vlasnike obiteljskih kuća. Zaprimljeno je 38 prijava te su u tijeku zadnji izvidi na terenu.
Značajan je i projekat gradnje kompostane. Izgradnja kompostane financira se na način da poslove projektiranja građevine kompostane financira u cijelosti Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost a poslovi izgradnje kompostane financiraju se u 80 % - tnom iznosu od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost i u 20 % - tnom iznosu od strane Grada Preloga. Kompostana je u cijelosti u vlasništvu Grada Preloga. Ukupna vrijednost izgradnje kompostane je oko 2.900.000,00 kn s PDV-om. Kompostanom će upravljati GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog. PRE-KOM d.o.o. će za potrebe rada kompostane zaposliti minimalno 3 radnika s područja Grada Preloga. Projekt kompostane je značajan za cijelo područje donjeg Međimurja. GKP PRE-KOM d.o.o. će iz cijene usluge zbrinjavanja otpada Gradu Prelogu plaćati naknadu od 1,5 kuna mjesečno po domaćinstvima cijelog donjeg područja Međimurja.  Domaćinstva sa područja Grada Preloga oslobođeni su plaćanje te naknade.
Novi projekat je i gradnja sortirnice korisnog otpada u Prelogu. Dana 09. lipnja 2014. godine Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, a povodom zahtjeva Grada Preloga odobrio je sredstva pomoći Fonda za najprije, financiranje izrade projektne dokumentacije u cilju građenja sortirnice korisnog otpada u Gradu Prelogu. Vrijednost projektne dokumentacije je 86.600,00 kuna koju u cijelosti financira Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. U sklopu reciklažnog dvorišta za korisni otpad u vlasništvu GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog osigurano je zemljište za izgradnju sortirnice dimenzije 20 x 20 m radne visine 6 m. U sortirnici bi se montirala postojeća linija za sortiranje, te bi se dodala još jedna posebna linija za sortiranje polimera. Ovim projektom povećava se kapacitet postojeće sortirnice te se očekuje daljnji rast korisnog otpada sakupljenog na kućnom pragu i na reciklažnom dvorištu. Cilj ovog projekta je daljnje smanjivanje količine komunalnog otpada i povećanje količine iskoristivog korisnog otpada u skladu s osnovnim načelima Zakona o zaštiti okoliša, Zakona o održivom gospodarenju otpadom i Nacionalne strategije zaštite okoliša. Procijenjena vrijednost cijelog projekta je 3,25 milijuna kn sa PDV-om.  
Važna je i odluka kojom se mijenja, odnosno smanjuje se visina komunalnog doprinosa za 50 % kod obnove, dogradnje i rekonstrukcije starih stambenih objekata.  Navedena odluka donijeta je u cilju poticanja obnove i prodaje starih i napuštenih stambenih objekata na području Grada Preloga, što je osobito bitno za stari centar Preloga. 
Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područna služba Čakovec na dan 30. lipnja 2014. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 318 naših građana. Vidljiv je trend smanjenja broja nezaposlenih iako u tom dijelu sada nema aktivne uloge Grada kao poslodavca koji zapošljava dugotrajno nezaposlene u okviru mjere javnih radova. Jedan od razloga je taj što je Zavod za zapošljavanja ostao bez financijskih sredstava za praćenje te popularne mjere u Međimurju a drugi što su većina osoba koja su se uključile u taj program bile angažirana na poplavljenim područjima Republike Hrvatske. Grad Prelog je jedina jedinica lokalne samouprave s područja Međimurske županije koja je uspjela početkom godine uključiti 8 osoba u javne radove od kojih su polovica osobe s invaliditetom. 
I.    KOLEGIJ GRADONAČELNIKA 

Kolegij gradonačelnika Grada Preloga uz gradonačelnika Ljubomira Kolareka, čini  njegov zamjenik Zdravko Kvakan, predsjednik Gradskog vijeća Goran Gotal, njegovi zamjenici Ignac Belić i Nenad Igrec, te pročelnici upravnih odjela Grada Preloga, Miljenka Radović pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti i Željko Poredoš, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije.

Četvrta sjednica Stručnog kolegija gradonačelnika Grada Preloga održana je dana 11. veljače 2014. godine.
U okviru ovlaštenja gradonačelnika donijeto je nekoliko odluka. Prihvaćeno je izvješće Komisije za popis imovine, potraživanja i obveza Grada Preloga na dan 31. prosinac 2013. godine. Donijeta je Odluka o prihvaćanju Zapisnika inventurne komisije.
Inventurom je utvrđeno slijedeće stanje imovine:

Financijska imovina                 193.712,95 kuna

Dugotrajna imovina           87.858.052,26 kuna

Sitni inventar                            329.433,97 kuna

Osnivački ulozi                    23.400.700,00 kuna

Potraživanja                          2.771.427,63 kune

Obveze                                   1.613.385,06 kuna

Isto tako, donijet je Pravilnik o provedbi postupaka nabave bagatelne vrijednosti kojim se uređuje postupanje i odgovornost naručitelja u planiranju, pripremi, provođenju i ugovaranju nabava roba i usluga do 200.000,00 kn bez PDV-a, odnosno radova do 500.000,00 kn bez PDV-a (nabava „bagatelne vrijednosti“), sukladno članku 18. stavku 3. Zakona o javnoj nabavi (NN broj 90/11., 83/13. i 143/13.). 

Peta sjednica Stručnog kolegija gradonačelnika Grada Preloga održana je dana 12. ožujka 2014. godine. Pripremljeni su prijedlozi odluka za Gradsko vijeće na način da je Gradskom vijeću upućen 21. prijedlog.
U okviru ovlaštenja gradonačelnika donijeta je Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa uređenja i održavanja groblja za 2013. godinu. Na sva tri groblja na području Grada Preloga ukupno je utrošeno 198.717,05 kuna. Tijekom 2013. godine fakturiran je iznos od 163.052,00 kn tako da je razlika između rashoda i prihoda u iznosu od 35.665,05 kuna nadoknađena iz naknade za obavljanje komunalne djelatnosti održavanja groblja koju GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog ne mora plaćati Gradu Prelogu za  2013. godinu te dijelom iz prihoda od naknade za dodjelu grobnog mjesta na neodređeno vrijeme.
Šesta sjednica Stručnog kolegija održana je dana 10. lipnja 2014. godine. Pripremljeni su prijedlozi odluka za Gradsko vijeće na način da je raspravljano i upućeno Gradskom vijeću 19. prijedloga odluka i izvješća trgovačkih društava.
II.   PRIPREMA PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA

U okviru svojih ovlasti gradonačelnik je pripremio prijedloge općih akata u suradnji s upravnim odjelima Grada Preloga i predlagao njihovo donošenje Gradskom vijeću Grada Preloga. Za period podnošenje izvješća održane su dvije sjednice Gradskog vijeća. 
Na sjednicama Gradskog vijeća raspravljalo se i donosilo Odluke o sljedećim točkama dnevnog reda: 
1. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnika (srpanj – prosinac 2013). 
2. Odluka o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2013. godinu.
3. a) Odluka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog za 2013. godinu. 
b) Odluka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Knjižnice i čitaonice Grada Preloga za 2013. godinu. 

c) Odluka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Doma kulture Grada Preloga za 2013. godinu.    
4. a) Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu.
b) Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu. 
c) Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje komunalnih vodnih građevina za 2013. godinu. 
5. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2013. godinu. 

6. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu  

Grada Preloga za 2013. godinu. 

7. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Socijalnog plana Grada Preloga u 2013. godini. 

8. Odluka o imenovanju članova Savjeta mladih Grada Preloga. 

9. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Odbora za društvene 
djelatnosti. 

10. Zaključak  o prodaji zemljišta na području Gospodarske zone u Prelogu –  

Sjever. 

11.  a) Odluka o izgradnji kompostane. 

b) Odluka o sklapanju Aneksa I. Sporazumu o zajedničkoj provedbi mjera gospodarenja otpadom. 

12.  Akt o izmjeni Akta o osnivanju trgovačkog društva MARINA PRELOG d.o.o. 

13.  Odluka o povjeravanju poslova trgovačkom društvu MARINA PRELOG d.o.o. 

14.  Odluka o izmjenama Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada 
Preloga. 

15.  Odluka o izmjeni Odluke o tržnom redu. 

16.  Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja stambene zone u
Draškovcu.

17.  a) Odluka o davanju suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog. 

b) Odluka o davanju suglasnosti na Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog.
18.  a) Odluka o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja Knjižnice i čitaonice Grada Preloga. 
b) Odluka o imenovanju Povjerenstva za provođenje natječajnog postupka za imenovanje ravnatelja Knjižnice i čitaonice Grada Preloga. 

19.  Odluka o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića FIJOLICA Prelog. 
20.  Odluka o davanju suglasnosti na Dodatak Sporazuma o osnivanju Javne 
vatrogasne postrojbe Čakovec. 

21.  a) Odluka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2007. – 2015. godine na području Grada Preloga u 2013. godini. 

b) Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu GKP „PRE-KOM“ d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2013. godini. 
22.  Odluka o prihvaćanju Izvješća o obavljanju poslova naplate parkiranja na 
području Grada Preloga za 2013. godinu. 
23.  Odluka o donošenju II. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja proširenja 
Industrijske zone u Prelogu.
24. Odluka o donošenju IV. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja
Gospodarske zone u Prelogu – Sjever. 
25. Odluka o izradi V. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja Gospodarske 
zone u Prelogu – Sjever. 
26.  Odluka o I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Preloga za 2014. godinu. 
27.  Odluka o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja
komunalne infrastrukture za 2014. godinu. 
28. Odluka o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne
infrastrukture za 2014. godinu. 
29.  Odluka o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu Grada    Preloga za 2014. godinu. 
30.  Odluka o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2014. godinu. 
31.  Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu.
32.  Odluka o zajedničkom sufinanciranju Programa povećanja energetske učinkovitosti u obiteljskim kućama na području Grada Preloga. 
33. a) Odluka o prodaji zemljišta na području naselja Jug u Prelogu. 
b) Odluka o prodaji zemljišta na području Gospodarske zone u Prelogu – 

Sjever. 
34.  a) Odluka o osnivanju Kulturnog vijeća Grada Preloga.
35. Odluka o davanju suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama Statuta 
Dječjeg vrtića Fijolica Prelog. 
36. Odluka o izboru ravnatelja Knjižnice i čitaonice Grada Preloga. 
37. Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2014. godini.
38. Zaključak o izmjeni Zaključka o prekoračenju po poslovnom računu. 
39. Izvješće o poslovanju „Gospodarske zone Prelog“ d.o.o. Prelog u 2013. godini. 
40. Izvješće o poslovanju GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog u 2013. godini. 
 
Između ostalog, donijeta je Odluka o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2013. godinu. Ukupni prihodi i primici ostvareni su u iznosu od 16.401.418,49, rashodi i izdaci ukupno iznose 18.138.229,36 kuna. Ostvaren je manjak poslovanja u iznosu od 1.736.810,87 kuna te je nakon djelomičnog pokrića manjka u iznosu od 49.005,90 kuna iz viška poslovanja iz prethodnih godina ostvaren manjak u iznosu od 1.687.804,97 kuna koji se prenosi u proračunsku 2014. godinu. 

Imenovani su članovi Savjeta mladih Grada Preloga i to Petar Horvat iz Cirkovljana, Ivana Habuš i Veronika Mikulan iz Čukovca, Ines Sraka iz Otoka i Tomislav Martinec, Vuk Daria i Marko Đurić iz Preloga. 
Donijet je zaključak o prodaji zemljišta na području Gospodarske zone u Prelogu – Sjever. Ovim zaključkom mijenja se tekst natječaja o prodaji zemljišta iz listopada 2011. godine. Utvrđene su čestice koje su još preostale za prodaju. Zbog interesa za kupnju veće površine i to oko 2,6 ha talijanskih investitora, što obuhvaća 3 postojeće parcele donijeta je odluka o jedinstvenoj cijeni zemljišta od 11,00 eura/m2. Izmijenjen je tekst natječaja u dijelu koji se odnosi na mogućnost plaćanja zemljišta na rate. Do sada se zemljište moralo platiti jednokratnom uplatom u roku od 30 dana od dana provedenog javnog nadmetanja i na period od godinu dana bez kamata. Sada se omogućava plaćanje na rate na dvije godine uz kamatu. 

Odlukom o izgradnji kompostane formalno se prilazi izgradnji kompostane na izdvojenom građevinskom području izvan naselja Prelog, južno od D 20, na prostornom planu označeno K 3, Poslovna namjena, komunalno servisna. Kompostana će se graditi na prostoru u vlasništvu Grada Preloga ukupne površine od 10.094 m2. Izgradnja kompostane financira se na način da poslove projektiranja građevine kompostane financira u cijelosti Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost a poslovi izgradnje kompostane financiraju se u 80 % iznosu od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost i u 20 % iznosu od strane Grada Preloga. Kompostana je u cijelosti u vlasništvu Grada Preloga. Vrijednost projektne dokumentacije za izgradnju kompostane je oko 51.000,00 kn s PDV-om. Ukupna vrijednost izgradnje kompostane je oko 2.900.000,00 kn s PDV-om. Za navedeni iznos će se morati predvidjeti sredstva u Proračunu Grada Preloga. Poslovi upravljanja kompostanom povjeravaju se GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog. PRE-KOM d.o.o. se obvezuje da će za potrebe rada kompostane zaposliti minimalno 3 radnika s područja Grada Preloga. Kapacitet kompostane je obrada do 1.500 t biootpada godišnje. GKP PRE-KOM d.o.o. će iz cijene usluge zbrinjavanja biootpada Gradu Prelogu plaćati naknadu od 1,5 kuna mjesečno po domaćinstvu s područja ostalih jedinica lokalne samouprave, potpisnica Sporazuma o zajedničkoj provedbi mjera gospodarenja otpadom. 
Odlukom o povjeravanju poslova trgovačkom društvu MARINA PRELOG d.o.o. povjeravaju se poslovi upravljanja cjelokupnim prostorom unutar inundacije jezera HE Dubrava. Navedeni prostor je Grad Prelog dobio u podzakup, na osnovu Ugovora o podzakupu sklopljenog između HEP – PROIZVODNJA d.o.o. Proizvodno područje HE SJEVER, VARAŽDIN i Grada Preloga i to do 2032. godine. Poslovi upravljanja prostorom mogu se obavljati isključivo za namjene i u svrhe određene važećim prostornim planovima, zakonskim propisima i Detaljnim planom uređenja sportsko rekreacijske zone „Prelog“.
Na sjednicama su donijete bitne odluke vezano uz prostorno planiranje. Tako je 
donijeta Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog uređenja stambene zone u Draškovcu. Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja stambene zone u Draškovcu donijeta je dana 23. studenog 2010. godine u sadržajno istom tekstu kao i ova, međutim s obzirom da je od dana donošenja navedene odluke prošlo više od dvije godine, Zakon o prostornom uređenju nas obvezuje da ponovo pokrenemo postupak. Svrha izrade Izmjena i dopuna je problem smještaja građevina na kupljenim parcelama. Izradu Izmjena i dopuna financiraju vlasnici parcela. 

Odlukom o donošenju II. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja proširenja Industrijske zone u Prelogu omogućeno je usklađenje parcelacije čestica sa stanjem vlasništva i to u odnosu na izgrađenu česticu tvrtke Rotocomerc d.o.o. Prelog. Postupak izrade financirao je zainteresirani korisnik – Rotocomerc d.o.o. Prelog. 

IV. izmjenama i dopunama Detaljnog plana uređenja Gospodarske zone u Prelogu – Sjever  riješeni su zahtjevi novo zainteresiranih investitora za različitim djelatnostima koje bi se obavljale na području Gospodarske zone Sjever a koje do sada nisu bile predviđene u navedenoj zoni. 
Odlukom o izradi V. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja Gospodarske zone u Prelogu – sjever žele se zadovoljiti zahtjevi zainteresirenih strana za potrebama proširenja parcela na području Zone prema jugozapadu. Isto tako želi se ubrzati procedura na način da se uporedo s donošenjem V. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Preloga donesu i V. izmjene i dopune DPU Gospodarske zone u Prelogu – Sjever a sve u skladu s zahtjevima postojećih vlasnika parcela u Gospodarskoj zoni.
U 2014. godini su prvi puta, a u skladu s novim Zakonom o gospodarenju otpadom izrađena Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom u Republici Hrvatskoj za razdoblje od 2007. do 2015. godine na području Grada Preloga u 2013. godini kao i  Izvješća o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2013. godini. Oba izvješća su prihvaćena na Vijeću.
Donijete su i dvije značajne odluke vezano uz imenovanje ravnatelja ustanova u vlasništvu Grada Preloga. Tako je Brankica Mezga ponovno imenovana ravnateljicom Dječjeg vrtića Fijolica Preloga a Maja Lesinger je imenovana ravnateljicom Knjižnice i čitaonice Grada Preloga. Odlukom o imenovanju ravnateljice Knjižnice i čitaonice Grada Preloga konačno je uređen rad Knjižnice na zadovoljavajući način a u skladu s zakonskim uvjetima i financijskim mogućnostima Grada kao osnivača.
Donijeta je Odluka o I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2014. godinu. Prvim izmjenama i dopunama Proračuna Grada izvršeno je usklađenje dosadašnjeg izvršenja prihoda i rashoda,  planiranje novih prihoda i rashoda te uključenje ostvarenog rezultata poslovanja (manjak prihoda) po godišnjem obračunu proračuna za prethodnu godinu. Proračun  je uvećan za 4.462.050,00 kuna  i ukupno iznosi 24.412.050,00 kuna.
Odlukom o sufinanciranju Programa povećanja energetske učinkovitosti u obiteljskim kućama na području Grada Preloga, Grad Prelog se uključio u program Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost kojima se sufinanciraju povećanje energetske učinkovitosti obiteljskih kuća. Sredstva Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost dobivena su na osnovu prijave Grada Preloga na raspisani javni poziv Fonda, pod nazivom „Štedimo energiju u Prelogu“. Ukupna vrijednost Programa je 2.500.00,00 kuna, Fond sudjeluje u visini od 40% opravdanih troškova investicije, a Grad Prelog u 10% opravdanih troškova investicije. Grad Prelog ima obavezu osigurati sredstva sufinanciranja u visini 10% opravdanih troškova, odnosno ne više od 7.500,00 kuna po obiteljskoj kući. Ujedno je i imenovano Povjerenstvo za praćenje i provedbu Programa u sastavu Zdravko Kvakan iz Čehovca, predsjednik, Đuro Ujlaki, Dejan Rođak, Terezija Božek, Davor Sokač i Alen Višnjić, svi iz Preloga.

Odlukom o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu smanjuje se visina komunalnog doprinosa za 50 % kod obnove, dogradnje i rekonstrukcije starih stambenih objekata.  Stari stambeni objekti u smislu ove Odluke su objekti koji su građeni do 15. veljače 1968. godine. Navedena odluka donijeta je u cilju poticanja obnove i prodaje starih i napuštenih stambenih objekata na području Grada Preloga. Također, u toku primjene dosadašnjih odluka o komunalnom doprinosu, primijećeno je da nije reguliran povrat uplaćenog komunalnog doprinosa u određenim situacijama, te je dodan članak kojim se definiraju okolnosti temeljem kojih se dozvoljava i vrši povrat uplaćenog komunalnog doprinosa.

III.   GRADONAČELNIK U FUNKCIJI SKUPŠTINE TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U 

       VLASNIŠTVU GRADA PRELOGA

Grad Prelog u svom 100% - tnom vlasništvu ima dva trgovačka društva i to 
„GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. za obavljanje djelatnosti u vezi s izgradnjom, organizacijom i upravljanjem gospodarskim zonama, Prelog i trgovačko društvo „MARINA PRELOG“ d.o.o za obavljanje ugostiteljskih i turističkih djelatnosti. U suvlasništvu jedinica lokalne samouprave dodnjeg Međimurja i Grada Preloga je Gradsko komunalno poduzeće „PRE-KOM“ d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti, Prelog. Kao Skupština društva u navedenim trgovačkim društvima pojavljuje se gradonačelnik.
Skupština društva GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelogu u periodu za koji se podnosi izvješće održala je pet sjednica.

Na sjednici održanoj dana 08. siječnja 2014. godine donijete su sljedeće odluke:

· odluka o davanju suglasnosti GKP PRE-Kom d.o.o. Prelog za kreditno
           zaduženje u svrhu nabave komunalne opreme – kante i kontejneri

· odluka o davanju suglasnosti na Odluku Uprave o odabiru najpovoljnije 
          ponude za uslugu financijskog leasinga za nabavu specijalnog komunalnog
          vozila za skupljanje bio otpada
Na sjednici održanoj dana 07. veljače 2014. godine donijete su sljedeće odluke:
· odluka o davanju suglasnosti na Odluku Uprave za nabavu komunalne opreme,  
        kante i kontejneri

 - odluka o davanju suglasnosti na Odluku Uprave o odabiru najpovoljnijih ponuda
   za nabavu pogrebne opreme

Na sjednici održanoj dana 24. veljače 2014. godine donijete su sljedeće odluke:
· odluka o izmjeni Društvenog ugovora trgovačkog društva GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog 

· a) Izmjena članka 15. o donošenju Odluke o broju članova Nadzornog odbora GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog i načinu imenovanja

b) Izmjena članka 10. i 17. donošenje Odluke o davanju suglasnosti na odluke Uprave – nove financijske vrijednosti.

Na sjednici održanoj dana 26. ožujka 2014. godine donijete su sljedeće odluke:

· izabran je predsjedavajući Skupštine Društva GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog.
· dana je Suglasnost na Izvješće o radu Nadzornog odbora GKP PRE-KOM d.o.o, Prelog za 2013. godinu.

· odluka o prihvaćanju Izvješća o stanju Društva i temeljnih financijskih izvještaja GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2013. godinu
· data je suglasnost na odluku o izvršenju prihoda i rashoda za 2013. godinu.
· dana je suglasnost na Izvješće ovlaštenog revizora za 2013. godinu.
Na sjednici održanoj dana 28. travnja 2014. godine donijete su sljedeće odluke:

· Odluka o davanju prava gradnje Gradu Prelogu za građevinu «Sortirnica za korisni otpad» na k.č. 4057/2 k.o. Prelog.

· imenovan je član Nadzornog odbora GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog

Skupština društva GOSPODARSKE ZONE PRELOG d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je dvije sjednice.

Na sjednici održanoj dana 26. ožujka 2014. godine donijete su sljedeće odluke:
· o prihvaćanju Izvješća o stanju Društva i temeljnih financijskih izvještaja Gospodarske zone Prelog d.o.o. Prelog za 2013. godinu.

· davanje suglasnosti na Izvješće o radu nadzornog odbora Društva Gospodarske zone Prelog d.o.o. Prelog za 2013. godinu.

· davanje suglasnosti na Izvješće ovlaštenog revizora za 2013. godinu 

· o uporabi dobiti za 2013. godinu.

· davanje suglasnosti na Odluku o izvršenju prihoda i rashoda za 2013. godinu.

Na sjednici održanoj dana 29. travnja 2014. godine donijete su sljedeće odluke:

· donošenje Odluke o opozivu člana Nadzornog odbora trgovačkog društva Gospodarske zone Prelog d.o.o. Prelog (Neven Hercigonja).

· Donošenje Odluke o izboru člana Nadzornog odbora trgovačkog društva Gospodarske zone Prelog d.o.o. Prelog (Nenad Najman).
Skupština društva TRGOVAČKOG DRUŠTVA MARINA PRELOG d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je dvije sjednice.

Na sjednici održanoj dana 20. siječnja 2014. godine donijete su sljedeće odluke:

· o naknadama članovima Nadzornog odbora Marina Prelog d.o.o. Prelog

· o naknadi Upravi Marina Prelog d.o.o. Prelog

· o davanju suglasnosti na Plan poslovanja Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2014. godinu.

Na sjednici održanoj dana 12. veljače 2014. godine donijeta je odluka o imenovanju Uprave Marina Prelog d.o.o. Prelog

Skupština Društva – gradonačelnik u tom je periodu prisustvovao je sjednici Nadzornog odbora Marina Prelog d.o.o. Prelog održanoj dana 16. siječnja 2014. godine. 

IV.    GRADONAČELNIK U FUNKCIJI PREDSJEDNIKA TURISTIČKE ZAJEDNICE 
        GRADA  PRELOGA
U periodu od 01. siječnja do 30. lipnja 2014. godine u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga održane su brojne manifestacije. Svrha manifestacija je predstavljanje turističke i kulturne ponude Grada Preloga i prigradskih naselja. Uvidom u evidenciju boravišnih pristojbi je vidljivo kako se u Gradu Prelogu povećao broj turista. U prvoj polovici 2014. godine bilo je ostvareno 2933 noćenja.
Održane manifestacije na području Grada Preloga su:
· Šesti božićni humanitarni koncert - 5. siječnja, župna crkva sv. Roka, Draškovec

· Božićno-novogodišnji koncert Malenih i Puhačkog okrestra - 6. siječnja, Dom kulture Grada Preloga

· Izložba slika Likovnog kruga Pohižek - 17. siječnja, Muzej Croata Insulanus, Prelog

· Noć Muzeja 2014. – 31. siječnja, Muzej Croata Insulanus, Prelog

· Kup Grada Preloga u malom nogometu – 1.- 9. veljače, sportska dvorana OŠ Prelog, Prelog

· 10 godina Planinarskog društva Prelog – 1. veljače, Muzej Croata Insulanus, Prelog

· Koncert Valentinovo za bake i djedove – 14. veljače, Dom Kulture Draškovec, Draškovec

· Koncert Srednje škole Prelog za Dugu – 16. veljače, Dom Kulture Grada Preloga

· Koncert Malenih, Puhačkog orkestra i Priločke amaterske scene – 16. veljače, Dom Kulture Čehovec, Čehovec

· Izložba „Prelog na starim kartama i razglednicama“ – 21. veljače, Muzej Croata Insulanus, Prelog

· Boksački spektakl – 22. veljače, sportska dvorana OŠ Prelog, Prelog

· Fašnik u Prelogu – 2. ožujka, Prelog

· Koncert Prelog svojim ženama – 7. ožujka, Dom kulture Grada Preloga

· Najglas sjeverne Hrvatske – 9. ožujka, Dom kulture Grada Preloga

· Koncert Malenih, Puhačkog orkestra i Priločke amaterske scene – 9. ožujka, Dom kulture Cirkovljan, Cirkovljan

· Godišnjica Muzeja Croata Insulanus – 19. ožujka, Muzej Croata Insulanus, Prelog

· „Cvijetom narcisa protiv raka dojke“ – 22. ožujka, gradska tržnica, Prelog

· Promocija Pikača – 31. ožujka, gradska kavana Lovac, Prelog

· Obilježavanje dana oslobođenja Preloga i Međimurja – 6. travnja, Trg Slobode, Prelog

· Coca-Cola Cup i Sportske igre mladih – 7.travnja, Trg Slobode, Prelog

· Izložba „U susret Uskrsu“ ​– 10. travnja, Pastoralni centar  bl. Alojzija Stepinca, Prelog

· 19. KAM (Festival kazališnih amatera Međimurja 2014.) – 11.-13. travnja, Dom Kulture Prelog

· Akcija čišćenja Udruge mladih Otočanci  - 12. travnja, Otok

· Blagoslov novosagrađenog raspela u Cirkovljanu, Križni put ulicama Župe – 13. travnja, Crikovljan

· Noć knjige, zabave i druženja u Knjižnici i čitaonici Grada Preloga – 23. travnja, Prelog

· Izložba slika „Med Murom i Dravom“ Ivana Andrašića – 25. travnja, Muzej Croata Insulanus, Prelog

· Sajam cvijeća – 25. – 27. travnja, Prelog

· Prvomajska biciklijada -1. svibnja, Prelog, okolica

· Eko akcije povodom „Dana planeta Zemlje“ – 11. travnja – 2. svibnja, Prelog, okolica

· Turnir u beli UMO - 3. svibnja, Dom Kulture Otok,Otok

· Koncert Malenih, Puhačkog orkestra i Priločke amaterske scene – 4. svibnja, Dom kulture Oporovec, Oporovec

· Završni turnir košarkaške Lige U-12 – 4.svibnja, dvorana OŠ Prelog, Prelog

· „Dani sporta i zdravog života“ – 3. i 4. svibnja, Sportsko – rekrecijski centar DG Sport, Prelog

· Dan Europe – 6. svibnja, Trg Slobode, Prelog

· Dan otvorenih vrata OPG-a Zadravec – 10. svibnja, Oporovec

· 11. festival Kre Mure i Drave - 9. svibnja, dvorana OŠ Prelog, Prelog

· Promocija zbirke pjesama „Galeb, more i daljine“ – 16. svibnja, Pastoralni centar  bl. Alojzija Stepinca, Prelog 

· Festival Jagoda – 17. svibnja, Trg Slobode, Prelog

· Prvi samostalni godišnji koncert Puhačkog orkestra Grada Preloga -18. svibnja, Dom kulture Grada Preloga

· 6. Priločki maraton – 24. svibnja, Prelog, okolica

· Koncert gudačkog kvarteta  „Cadenza“ – 30. svibnja, Župna crkva Sv. Jakoba, Prelog

· Proslava 90. godina DVD-a Draškovec – 31. svibnja, Draškovec

· Završna priredba OŠ Prelog – 5. lipnja, Dom kulture Grada Preloga

· Večer uz tamburicu – 6. lipnja, Dom kulture Grada Preloga

· Izložba radova Ane Goričanec – 6. lipnja, Muzej Croata Insulanus, Prelog

· Dani otvorenih vrata ZK „RODE“ Prelog – 6. i 7. lipnja, Prelog

· 21. Priločki folklorni susreti – 7. lipnja, Dom Kulture Grada Preloga

· Javno praćenje utakmica Svjetskog nogometnog prvenstva u Brazilu -12. lipnja, Trg Slobode, Prelog

· 22. memorijalni turnir “Krešimir Madić“ – 14. i 15. lipnja, Čukovec

· Završna priredba predškolaca – 17. lipnja, Dom kulture Grada Preloga

· Turnir u odbojci na pijesku, UMO – 21. i 22. lipnja, Otok 

· Koncert Malenih, Puhačkog orkestra i Priločke amaterske scene – 27. lipnja, Dom Kulture Otok, Otok

· 6. Seoske igre u Čukovcu - 28. lipnja, Čukovec

· Proštenje u Otoku – 29. lipnja, Otok.
V.    ODLUKE GRADONAČELNIKA
U obavljanju izvršnih ovlasti gradonačelnik je donosio brojne odluke vezano uz izvršavanje i osiguravanje izvršavanja akata koje je donijelo Gradsko vijeće te odluke kojima samostalno odlučuje u pojedinačnim stvarima. Gradonačelnik usmjerava i nadzire rad upravnih odjela Grada Preloga i mjesnih odbora Grada Preloga.

Donijete su Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja u postupcima javne nabave i to:
1. Radovi na izgradnji građevine za gospodarenje biootpadom i biorazgradivim
     otpadom“. Odluka o početku postupka javne nabave donešena je 20. svibnja 
     2014. godine, poziv na nadmetanje objavljen je u Elektroničkom oglasniku javne 
     nabave dana 11. lipnja 2014. godine, postupak javne nabave proveden tijekom
     mjeseca lipnja i srpnja 2014. godine. 
U postupcima tzv. bagatelne nabave donesene su odluke o odabiru najpovoljnijih ponuđača i to:
1. Izrada Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija i izrada Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za Grad Prelog - odabrana ponuda SIGMAR d.o.o. Prelog, za iznos od 14.000,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donijeta je 30. siječnja 2014. godine.

2. Vršenje stručnog nadzora nad rekonstrukcijom Ulice Konopljišće i Prvomajske ulice u Prelogu - odabrana ponuda ponuditelja URED OVLAŠTENOG INŽENJERA GRAĐEVINARSTVA BOŽICA MAGDALENIĆ, Čakovec, za iznos od 10.000,00 kn (bez PDV-a). Odluka o odabiru donijeta je 06. veljače 2014. godine.                          
3. Redizajn web stranica Grada Preloga - odabrana ponuda ponuditelja "ABACUS" d.o.o. Prelog za iznos od 9.800,00 kn (bez PDV-a). Odluka o odabiru donijeta je 12.02.2014. godine.

4. Snimanje događanja i manifestacija u 2014. godini na području Grada Preloga za potrebe izrade filmova za „Susret gospodarstvenika“ i „Dan Grada Preloga“ - odabrana ponuda ponuditelja "VIPRO" d.o.o. Prelog, za iznos od 14.000,00 kn (bez PDV-a).  Odluka o odabiru donijeta je 12.02.2014. godine.
5. Obavljanje poslova sistematske deratizacije na području Grada Preloga - odabrana ponuda ponuditelja „BIOINSTITUT“ d.o.o. Čakovec, za iznos od 18,00 kn + PDV, po domaćinstvu. Odluka o odabiru donijeta je 28.02.2014. godine.

6. Izrada projekata za izgradnju kompostane na lokaciji Gorice – zona K-3 u Prelogu - odabrana ponuda ponuditelja Opće građevinsko poduzeće d.o.o. Prelog, za iznos od 52.000,00 kn (bez PDV-a).  Odluka o odabiru donijeta je 14.04.2014. godine.

7. Strojno čišćenje i snimanje sustava odvodnje u Gradu Prelogu odabrana ponuda ponuditelja "VARKOM“ d.d. Varaždin, za iznos od 196.500,00 kn (bez PDV-a).  Odluka o odabiru donijeta je 04.04.2014. godine.

8. Izmjena vanjske stolarije na Domu kulture u Oporovcu - odabrana ponuda ponuditelja "VNUK PRODUKT" d.o.o. Prelog, za iznos od 20.722,38 kn (bez PDV-a).  Odluka o odabiru donijeta je 10.04.2014. godine.

9. LED rasvjeta na stadionu NK Čukovec - odabrana ponuda ponuditelja "ENERGY PLUS" d.o.o. Ludbreg, za iznos od 60.568,00 kn (bez PDV-a).    

Odluka o odabiru donijeta je 16.04.2014. godine.

10. Izrada i montaža zaštitne ograde unutar prostora Sportskog parka „Mladost“ Prelog - odabrana ponuda ponuditelja "KOMET" d.o.o. Prelog, za iznos od 46.494,00 kn (bez PDV-a). Odluka o odabiru donijeta je 09.05.2014. godine.

11. Izrada info panoa i putokaza - odabrana ponuda ponuditelja "CRTORAD" d.o.o. Varaždin, za iznos od 48.515,00 kn (bez PDV-a). Odluka o odabiru donijeta je 06.06.2014. godine.

12. Izrada projektne dokumentacije za oborinsku odvodnju uz cestu ŽC2026 Prelog-Donji Kraljevec - odabrana ponuda ponuditelja "RESCON" d.o.o. Čakovec, za iznos od 24.000,00 kn (bez PDV-a). Odluka o odabiru donijeta je 16.06.2014. godine.

13. Radovi na adaptaciji krovišta na objektu Speedway kluba Prelog u Sportskom parku „Mladost“ - odabrana ponuda ponuditelja "GRADITELJSTVO GAŠPARIĆ" d.o.o. Cirkovljan, za iznos od 45.000,00 kn (bez PDV-a). Odluka o odabiru donijeta je 16.06.2014. godine.

14. Nabava drvene građe za krov na objektu Speedway kluba Prelog - odabrana ponuda ponuditelja "DOMET" d.o.o. Prelog, za iznos od 26.009,37 kn (bez PDV-a). Odluka o odabiru donijeta je 17.06.2014. godine.

15. Nabava crijepa za krov na objektu Speedway kluba Prelog - odabrana ponuda ponuditelja "LABERNA" d.o.o. G. Kneginec, za iznos od 19.511,24 kn (bez PDV-a). Odluka o odabiru donijeta je 17.06.2014. godine.

16. Radovi na rekonstrukciji dijela Sajmišne ulice u Prelogu - odabrana ponuda ponuditelja "TEGRA" d.o.o. Čakovec, za iznos od 139.319,39 kn (bez PDV-a).    

Odluka o odabiru donijeta je 05.05.2014. godine.

17. Izrada V. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Preloga - odabrana ponuda ponuditelja URBIA d.o.o. Čakovec, za iznos od 100.000,00 kn (bez PDV-a). Ugovor sklopljen 28.05.2014. godine.
U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke i sklopljeni kupoprodajni ugovori za prodaju zemljišta u vlasništvu Grada Preloga i to:

1. Kupac: Sobočanec Andrija i Marta, Prelog

· nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 k.o. Prelog, čest. br. 3712/359/45 od 640 m2, identična s kat. čest. br. 8105/45 od 640 m2 za iznos od 80.000,00 kuna. Ugovor o prijenosu prava vlasništva sklopljen 07. travnja 2014. godine.

2. Kupac: Lisjak Petra, Zagreb, 

· nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 k.o. Prelog, čest. br. 3712/360/8 od 624 m2, identična s kat. čest. br. 2433/8 od 624 m2 i čest. br. 3712/360/9 od 623 m2, identična s kat. čest. br. 2433/9 od 623 m2 za iznos od 155.875,00 kuna. Ugovor o prijenosu prava vlasništva sklopljen 21. veljače 2014. godine.

3. Kupac: „DOMET“ d.o.o. Prelog 

· nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 k.o. Prelog, čest. br. 3712/359/64 od 617 m2, identična s kat. čest. br. 8105/64 od 617 m2 za iznos od 77.125,00 kn

Ugovor o prijenosu prava vlasništva sklopljen 14. travnja 2014. godine.

4. Kupac: „DOMET“ d.o.o. Prelog 

· nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 k.o. Prelog, čest. br. 3712/359/80 od 617 m2, identična s kat. čest. br. 8105/80 od 617 m2 za iznos od 77.125,00 kn

Ugovor o prijenosu prava vlasništva sklopljen 14. travnja 2014. godine.

5. Kupac: „DOMET“ d.o.o. Prelog 

· nekretnine upisane u z.k.ul. br. 3567 k.o. Prelog, čest. br. 3712/359/81 od 617 m2, identična s kat. čest. br. 8105/81 od 617 m2, čest. br. 3712/359/91 od 644 m2, identična s kat. čest. br. 8105/91 od 644 m2 i čest. br. 3712/359/92 od 640 m2, identična s kat. čest. br. 8105/92 od 640 m2 za ukupni iznos od 237.625,00 kn

6. Kupac: GUMA PRERADA d.o.o. Zagreb

- nekretnine upisane u z.k.ul.br. 8146, k.o. Prelog: 

1) z.k.č.br. 1270/17/5/2/1, oranica u ulici Hrupine površine 16122 m2 (identična sa kat.čest.br. 4060/6 površine 16122 m2), u javnom natječaju označena kao parcela broj 24, 

2) z.k.č.br. 1270/17/5/2/2, oranica u ulici Hrupine površine 6626 m2 (identična sa kat.čest.br. 4060/13 površine 6626 m2) u javnom natječaju označena kao parcela broj 25 i 

3) z.k.č.br. 1270/17/5/2/3, oranica u ulici Hrupine površine 3503 m2 (identična sa kat.čest.br. 4060/14 površine 3503 m2), u javnom natječaju označena kao parcela broj 26, 

u naravi građevinske parcele za proizvodno/poslovne namjene koje se nalaze u Gospodarskoj zoni u Prelogu – sjever, za cijenu od 11,00 eura/m2.


Vrijednost nekretnina iznosi ukupno 288.761,00 eura u kunskoj 
protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB na dan plaćanja.

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke i sklopljeni kupoprodajni ugovori za kupnju zemljišta, i to:

1. Prodavatelj: ČIŽMEŠIJA ŽELJKO, Prelog, 

                  Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 03. siječnja 2014. godine između Grada Preloga i Čižmešija Željka, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 2968 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 3712/360 pašnjak Otočec od 921 čhv (identična sa k.č.br. 2435, oranica Krčevina od 3187 m2) u 1/1 dijela za iznos od 70.000,00 kuna.

2. Prodavatelj: HORVAT ALOJZ, Prelog, 

Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 14. siječnja 2014. godine između Grada Preloga i Horvat Alojza, Grad Prelog kupio je cijele nekretnine upisane u z.k.ul.br. 1382 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 3712/361 pašnjak od 980 čhv i z.k.čest.br. 3712/362 pašnjak Otočac od 844 čhv (identične sa k.č.br. 2436, oranica Krčevina od 6726 m2) za iznos od 14.500,00 eura u protuvrijednosti kuna po srednjem tečaju HNB na dan plaćanja.

3. Prodavatelji: STRMEČKI IVANKA, Varaždin i BOŽEK DRAGA, Prelog,

                 Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 05. veljače 2014. godine između Grada Preloga i Strmečki Ivanke i Božek Drage, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 2718 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 3083 oranica Gornje Gorice od 1398 čhv (identična sa k.č.br. 6943 D, oranica Gorice od 3597 m2) za iznos od 40.280,00 kuna.

4. Prodavatelj: PINTARIĆ JOSIP, Prelog, 

                 Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 05. veljače 2014. godine između Grada Preloga i Pintarić Josipa, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu upisane u z.k.ul.br. 5239 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 3082 oranica Prudnice Gornje Gorice od 680 čhv (identične sa k.č.br. 6944, oranica Gorice od 3917 m2) za iznos od 33.000,00 kuna.

U skladu sa čl. 6. st. 3. Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnoga prostora (NN br. 125/11) sklopljen je dana 15. svibnja 2014. godine Ugovor o zakupu poslovnog prostora u vlasništvu Grada Preloga koji se nalazi u Oporovcu, dvorište Društvenog doma, površine 67 m2 sa zakupnikom „FIL„ j.d.o.o., Oporovec za iznos mjesečne zakupnine od 569,50 kuna. Ugovor o zakupu poslovnog prostora sklopljen je na vrijeme od 5 godina.

Gradonačelnik je u izvještajnom razdoblju donio odluke o pomoći udrugama, pojedincima, aktivnostima i manifestacijama u sljedećim iznosima:
	RB:
	NAMJENA
	IZNOS (kn)

	1
	KU „Seljačka sloga“ Prelog
	25.000,00

	2
	LUDM-a Prelog
	7.000,00

	3
	Pjevački zbor Udruge umirovljenika Prelog
	6.000,00

	4
	Književni krug Prelog
	2.500,00

	5
	Priločka amaterska scena
	2.500,00

	6
	Dječji pjevački zbor „Maleni“
	11.400,00

	7
	Društvo Naša djeca
	14.680,00

	8
	Akcija Grad - prijatelj djece
	3.750,00

	9
	Puhački orkestar Grada Preloga
	27.200,00

	10
	Pjevački zbor Grada Preloga
	12.000,00

	11
	Udruga Prijatelji sv. Roka Draškovec
	2.500,00

	12
	NK ČSK Čehovec
	15.000,00

	13
	NK Čukovec 77
	23.000,00

	14
	NK Draškovec
	7.000,00

	15
	NK Galeb Oporovec
	7.000,00

	16
	NK Hemuševec 
	500,00

	17
	NK Mladost Prelog
	35.501,88

	18
	NK Naprijed Cirkovljan
	7.000,00

	19
	NK Otok
	7.000,00

	20
	RK Prelog
	45.600,00

	21
	STK Prelog
	2.000,00

	22
	STK Cirkovljan
	1.500,00

	23
	STK Hemuševec Draškovec
	1.500,00

	24
	Tenis klub Prelog
	3.000,00

	25
	ŽRK Prelog
	15.000,00

	26
	Judo klub Jocker Prelog
	2.500,00

	27
	Karate klub Mihovil Prelog
	4.000,00

	28
	Nogometna škola Prelog
	2.500,00

	29
	KK Prelog
	8.000,00

	30
	ŠRD Glavatica Prelog
	5.000,00

	31
	ŠRD Ostriž Cirkovljan
	1.000,00

	32
	ŠRD Smuđ Draškovec
	1.000,00

	33
	ŠRD Sloga Oporovec
	1.000,00

	34
	Speedway klub Prelog
	2.000,00

	35
	Streličarski klub Prelog
	2.250,00

	36
	Biciklistički klub Prelog
	1.250,00

	37
	Društvo sportske rekreacije „Stars“ Prelog
	3.000,00

	38
	Planinarsko društvo Prelog
	1.000,00

	39
	Zmajarski klub „Rode“ Prelog
	2.000,00

	40
	Grappling klub „Maximus“ Prelog
	5.000,00

	41
	Moto klub Ren – Ban Prelog
	500,00

	42
	Zajednica sportskih udruga Grada Preloga
	10.000,00

	43
	Kickboxing klub 300 Čakovec
	5.000,00

	44
	Udruge proizašle iz Domovinskog rata
	2.000,00

	45
	Udruga umirovljenika Grada Preloga
	11.732,35

	46
	Zrinska garda Čakovec
	2.500,00

	47
	Ostale udruge građana
	13.006,00

	48
	Festival KAM
	8.000,00

	49
	Festival tamburaške glazbe „Kre Mure i Drave“
	2.495,00

	50
	Prosinac u Prelogu
	13.994,44

	51
	Seoske igre Čukovec
	4.000,00

	52
	Noć muzeja
	20.000,00

	53
	Sportske igre mladih Prelog 2014.
	15.000,00


Za izvještajno razdoblje dodijeljeno je 25 novčanih pomoći za opremu novorođenog djeteta i to  za prvo dijete 11.000,00 kuna, za drugo dijete 19.500,00 kuna te za treće i četvrto dijete 2.000,00 pomoći, u ukupnom iznosu od 32.500,00 kuna. 

Sukladno Socijalnom programu Grada Preloga za 2014. godinu u izvještajnom razdoblju isplaćeno je 75.953,80 kuna što znači da je realizirano 23,30% plana.

Za troškove stanovanja utrošeno je 11.384,79 kuna od toga za troškove komunalne naknade 4.072,70 kuna a za troškove podmirenja električne energije, plina, vode, odvoza smeća i drugih troškova 7.032,09 kune.  Pomoć je koristilo 19 korisnika. Pomoć u podmirenju grobljanske naknade koristilo je dvoje korisnika u iznosu od 280,00 kuna.

Za dodjelu jednokratne pomoći utrošeno je 33.898,28 kuna. 

Od toga za Uskrsne blagdane prema Odluci o dodjeli jednokratnih novčanih pomoći, 

- umirovljenicima 12.150,00 kuna za 81 osoba

- za osobe koje primaju pomoć za uzdržavanje i nezaposlene 12.000,00 kuna za 48 osoba
· za mnogočlane obitelji slabijeg materijalnog statusa 6.000,00 kuna, a koristilo je 10 obitelji.

Za troškove liječenja prema odlukama Savjeta za socijalnu skrb Grada Preloga utrošeno je 3.748,28 kuna, a pomoć je koristilo 4 osobe.

Za potpore u obrazovanju 30.670,73 kuna. Od toga za pomoć za troškove školovanja iznos od 1.872,00 kuna, za pomoć u školskim kuhinjama iznos od 17.990,00 kuna, za potporu u dijelu ekonomske cijene dječjeg vrtića u iznosu od 10.808,73 kuna.

VI.    PROJEKTI GRADA PRELOGA
Popis radova realiziranih u okviru Programa gradnje komunalne infrastrukture, Programa održavanja komunalne infrastrukture te drugih programa:

1. Čišćenje i snimanje kanalizacijskog sustava Grada Preloga

Izvršeni su radovi na čišćenju i snimanju stanja kompletne kanalizacijske mreže Grada Preloga. Radove su vršili Varkom d.d. iz Varaždina i Međimurske vode d.o.o. Vrijednost radova iznosi 245.625,00 kn.
2. Rekonstrukcija ulice Konopljišće i Prvomajske s izgradnjom pješakih staza u Prelogu

Završeni su radovi na rekonstrukciji ulica Konopljišće i Prvomajske sa izvedbom pješačko biciklističkih staza. Izvedeni radovi obuhvaćaju rekonstrukciju i proširenje kolnika prometnice s izvedbom oborinske odvodnje i kućnih kanalizacijskih priključaka, izvedbu pješačko biciklističkih staza, uređenje kolnih ulaza, izvedbu parkirališta, uređenje zelenih površina i uređenje priključka na državnu cestu D20 i javnu županijsku cestu.

Izvođač radova: Tegra d.o.o. iz Čakovca

Nadzor: Ured ovlaštenog inženjera građevinarstva Božica Magdalenić iz Čakovca
Ugovorena vrijednost radova: 1.221.060,66 kn

Radove sufinancira Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja sa iznosom od 100.000,00 kn.

3. Rekonstrukcija dijela Sajmišne ulice

Paralelno sa izvedbom radova na rekonstrukciji ulica Konopljišće i Prvomajske, izvedena je i rekonstrukcija dijela Sajmišne ulice uz park prije Sportskog parka „Mladost“. Izvedeni radovi obuhvaćaju rekonstrukciju i proširenje kolnika prometnice s izvedbom oborinske odvodnje i kućnih kanalizacijskih priključaka, izvedbu pješačko biciklističke staze i uređenje kolnih ulaza.

Ukupna vrijednost izvedenih radova iznosi 174.149,24 kn.
4. Sportski park "Mladost" u Prelogu

Završeni su radovi na uređenju Sportskog parka „Mladost“ u Prelogu. Izvedeni radovi podrazumijevaju:

· radove na razgradnji i izvedbi vanjske i unutarnje zaštitne ograde

· izgradnju glavnog i pomoćnog igrališta sa navodnjavanjem i odvodnjom te izvedbom rasvjete pomoćnog igrališta 

· ozakonjenje (legalizaciju) svih postojećih objekata u Parku „Mladosti“ (u tijeku je postupak legalizacije)
Izvođač radova: Elektrocentar Petek d.o.o. iz Ivanić Grada

Nadzor: TEDING d.o.o. iz Svete Marije

Ugovorena vrijednost radova: 1.869.892,91kn
5. Pješačke staze u Školskoj ulici (spoj ulica Jug 2 i Jug 3) te nastavak izvedbe pješake staze ulice Jug 3

U okviru uređenja područja obuhvata Detaljnog plana Jug u Prelogu pred završetkom su radovi na izvedbi pješačkih staza spojnog dijela ulica Jug 2 i Jug 3 sa rješenjem oborinske odvodnje te radovi na izvedbi nastavka pješačke staze ulice Jug. 
6. Uređenje objekta Speedway kluba Prelog

Izvršeni su kompletni radovi na adaptaciji objekta Speedway kluba Prelog u Sportskom parku „Mladost“ Prelog. U okviru adaptacije izvedeni su:

- elektroinstalacije i gromobranske instalacije, 

- vodoinstalaterski radovi,

- soboslikarski radovi

- fasaderski radovi (obnova pročelja) 

- uređeno je potkrovlje za potrebe smještaja gledatelja,

- adaptirano je kompletno krovište

Radove su izveli Graditeljstvo Gašparić d.o.o. iz Cirkovljana, Grabant d.o.o., DG Commerce d.o.o. i Soboslikarski obrt Spektar.

7. Odbojkaško igralište u sportskom parku „Mladost“ Prelog

U okviru uređenja prostora Sportskog parka Mladost Prelog, za potrebe ljetnih noći Grada Preloga izvedeno je odbojkaško igralište. Radove je izvelo GKP PRE-KOM d.o.o.
8. Info panoi Grada Preloga i putokazi za industrijske zone 

Povodom obilježavanja 750. godišnjice Grada Preloga izvedena je obnova dotrajalih info panoa na ulazu u sva naselja na području Grada Preloga. Također, u cilju bolje informiranosti vozača postavljeni su novi putokazi i info table za Industrijsku zonu „Istok“ i Gospodarsku zonu Prelog – sjever. Izradu i postavu tabli izvršila je tvrtka Crtorad d.o.o. iz Varaždina za iznos od 60.643,75 kn.

9. Izgradnja građevine za gospodarenje biootpadom i biorazgradivim otpadom

Izrađena je projektno tehnička dokumentacija, ishođena građevinska dozvola te je proveden javni natječaj za izvedbu radova na izgradnji građevine za gospodarenje biootpadom i biorazgradivim otpadom. Radovi započinju početkom rujna.
Vrijednost radova iznosi: 2.305.361,24 kn (bez PDV-a)

Izvođač radova: Zajednica ponuditelja Pavlic-asfalt-beton iz Goričana i Međimurje PMP d.o.o. iz Čakovca

10. Uređenje pješačkih staza i hortikulturno uređenje groblja u Prelogu

Pred završetkom su radovi na izvedbi trga i pješačkih staza, vodovodne instalacije, javne rasvjete te hortikulturnog uređenja na groblju u Prelogu. Izvođač radova: GKP PRE-KOM d.o.o.

11. Uređenje sportsko-rekreacijske zone "Marina" Prelog

Izvršena je sanacija pristupne ceste uz nasip za objekt caffe bara u sportsko-rekreacijskoj zoni "Marina" Prelog u dužini od 550 m. Također izvedeni su i radovi na uređenju objekta caffe bara i okoliša objekta.

Radove na uređenju pristupne ceste izvela je Tegra d.o.o. iz Čakovca dok je radove na uređenju objekta i okoliša objekta izvršilo Gradsko komunalno poduzeće PRE-KOM d.o.o.
12. Pješačke staze i javna rasvjeta ulice UK6 Industrijske zone „Istok“ u Prelogu

Izvedene su pješačke staze (obostrano) i javna rasvjeta za ulicu UK6 (prema Detaljnom planu) Industrijske zone „Istok“ u Prelogu za pristup Centru za vozila Hrvatske d.d. – stanici za tehnički pregled te Međimurki BS.

13. Dogradnja prostora OŠ Prelog

U tijeku su radovi na rekonstrukciji zgrade Osnovne škole u Prelogu do roh-bau stupnja završenosti. Radovi se izvode u svrhu održavanja jednosmjenske nastave.
14. Cesta Čehovec – Donji Kraljevec
Sa ciljem ostvarivanja najkraće veze i povezivanja naselja Čehovec sa naseljem Donji Kraljevec, izvedeno je asfaltiranje lokalne ceste Čehovec – Donji Kraljevec u ukupnoj dužini od 1730 m, širine 5m. Izvođač radova je zajednica ponuditelja Tegra d.o.o. i Pavlic-asfalt-beton. Radove su zajednički financirali Županijska uprava za ceste, Grad Prelog i Općina Donji Kraljevec. 
15. Sportski park Čukovec

U sportskom parku u Čukovcu izvedena je rasvjeta nogometnog terena (4 stupa i 16 rasvjetnih tijela nove LED tehnologije), čime se doprinosi smanjenju ekološkog onečišćenja te smanjenju potrošnje. Također, završeni su radovi na uređenju ograde i staze uz ogradu sportskog parka.

Vrijednost svih izvedenih radova iznosi 189.000,00 kn. Radove su izveli GKP PRE-KOM d.o.o., te tvrtke Kabel-mont d.o.o. iz Domašinca i Energyplus d.o.o. iz Ludbrega.

16. Oborinska odvodnja ulice Zdenci u Cirkovljanu

U svrhu osiguranja odvodnje oborinskih voda ulice Zdenci u Cirkovljanu izvedeno je proširenje i produbljenje kanala uz dionicu županijske ceste nasuprot nogometnog igrališta. Također izvedena je i zaštitna ograda. Zemljane radove izvela je tvrtka Pavlic-asfalt-beton iz Goričana, dok je postavu ograde izvršilo GKP PRE-KOM d.o.o.
17. Radovi na Domu kulture, vatrogasnom domu i objektu u Sportskom parku u Oporovcu

Izvedeni su radovi na izmjeni vanjske stolarije i soboslikarski radovi na Domu kulture i vatrogasnom domu u Oporovcu. Radove su izvele tvrtke VNUK PRODUKT d.o.o. i Soboslikarski obrt Spektar.

Također izvedeni su soboslikarski radovi u objektu (svlačionica Nogometnog kluba) u Sportskom parku.

18. Uređenje parka Svetog Nikole u Oporovcu

Započeti su radovi na uređenju parka Svetog Nikole u centru Oporovca. Radovi obuhvaćaju izvedbu pješačkih staza, centralnog platoa sa bistom Svetog Nikole, izvedbu oborinske odvodnje, sadnju dendro bilja, te uređenje cvjetnih gredica. Radove izvodi GKP PRE-KOM d.o.o.
Radovi u suradnji sa Županijskom upravom za ceste i Hrvatskim cestama:
1. Prekategorizacija nerazvrstane ceste Hemuševec – Čukovec

Izvršena je prekategorizacija nerazvrstane ceste koja prolazi kroz gospodarsko-stambenu zonu Draškovec-Hemuševec te predstavlja najkraću prometnu vezu naselja Draškovec i Hemuševec sa naseljem Čukovec. Predmetna dionica povezuje županijsku cestu ŽC2034 (Donji Kraljevec – Draškovec) sa LC20041.

2. Rekonstrukcija ŽC 2026 s izgradnjom pješačke staze i biciklističke trake na dionici Donji Kraljevec – Prelog
Izrađena je projektno tehnička dokumentacija za ishođenje lokacijske dozvole za zahvat - rekonstrukciju ŽC 2026 s izgradnjom pješačke staze i biciklističke trake na dionici Donji Kraljevec – Prelog. U tijeku je ishođenje akta za gradnju.
3. Rekonstrukcija raskršća Glavne i Sajmišne ulice u Prelogu
Hrvatske ceste, Županijska uprava za ceste i Grad Prelog izradile su projektno tehničku dokumentaciju za rekonstrukciju i semaforizaciju raskršća Glavne i Sajmišne ulice u Prelogu. Proveden je postupak javne nabave za radove, sa radovima započinjemo tijekom rujna a realizacija se očekuje do dana Grada Preloga.

Projektno - tehnička dokumentacija
1. Projektna dokumentacija za izgradnju nove zgrade dječjeg vrtića u Prelogu
Iz razloga dotrajalosti i velikih troškova održavanja postojećeg objekta Dječjeg vrtića Fijolica u Prelogu, Grad Prelog krenuo je sa projektom realizacije novog niskoenergetskog objekta za Dječji vrtić lociranog na novoj lokaciji – parceli u neposrednoj blizini OŠ Prelog. 

U tu svrhu po provedenom postupku javne nabave za izradu projektne dokumentacije, krenulo se u izradu iste. Projektant, zajednica ponuditelja AKTIS PROJEKT d.o.o. iz Zagreba i EKSPERTERM d.o.o. iz Zagreba izradila je projektno tehničku dokumentaciju. 

Ishođeno je rješenje za građenje. Grad Prelog će početkom 2015. godine projekt kandidirati na natječaj Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta – „Priprema zalihe infrastrukturnih projekata za EFRR 2014. – 2020. Projekti iz navedenog natječaja financirat će se iz Europskog fonda za regionalni razvoj.
2. Projektna dokumentacija za rekonstrukciju ulice Kralja Petra Krešimira IV u Prelogu
Ishođena je lokacijska dozvola za rekonstrukciju ulice Kralja Petra Krešimira IV u Prelogu sa obostranom izvedbom pješačkih staza i izvedbom parkirališta uz cestu.

U završnoj je fazi izrada glavnog projekta sa troškovnicima.
3. Projektna dokumentacija za "izgradnju sanitarne kanalizacijske mreže naselja Čehovec"

Izrađena je projektno tehnička dokumentacija za "izgradnju sanitarne kanalizacijske mreže naselja Čehovec" sa spojem na kanalizacijski sustav Općine Donji Kraljevec. Projektno tehničku dokumentaciju izradila je tvrtka AT CONSULT d.o.o. iz Varaždina. U tijeku je ishođenje akta za gradnju. Projekt zajednički realiziraju Grad Prelog i Međimurske vode.
4. Projektna dokumentacija za rekonstrukciju županijske ceste s izgradnjom pješačko biciklističkih staza i izgradnjom oborinske odvodnje kroz naselje Čehovec 
Pred ishođenjem smo lokacijske dozvole za rekonstrukciju županijske ceste ŽC2033 sa izgradnjom oborinske odvodnje uz županijsku cestu u naselju Čehovec. Rekonstrukcija prometnice obuhvatit će kompletnu obnovu asfaltnog zastora te izgradnju jednostrane pješačko biciklističke staze i oborinske odvodnje.
5. Projektna dokumentacija za izgradnju prometnica Industrijske zone Istok UK8, UK5, spoj UK4 i ulice Vladimira Nazora i rekonstrukcija i poboljšanje spoja UK5 i šljunčare tvrtke Eurobeton
U tijeku je ishođenje rješenja za građenje uličnih koridora UK5, UK8, spoja UK4 i ulice Vladimira Nazora prema Detaljnom planu proširenja Industrijske zone Istok. Projekt podrazumijeva rekonstrukciju dijela postojeće prometnice Ulice Kalmana Mesarića, nastavak odnosno izvedbu spoja Ul. Kalmana Mesarića i postojeće ulice Industrijske zone, izvedbu spoja ul. Kalmana Mesarića i Vladimira Nazora te izvedbu uličnog koridora UK5 – nastavak do šljunčare tvrtke Eurobeton.
Posebni projekti

1. Program povećanja energetske učinkovitosti u obiteljskim kućama na području Grada Preloga

Proveden je natječaj za prikupljanje prijava za neposredno sudjelovanje Grada Preloga u sufinanciranju Programa „Štedimo energiju u Prelogu“ u okviru Programa povećanja energetske učinkovitosti u obiteljskim kućama na području Grada Preloga koji će zajednički sufinancirati Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost i Grad Prelog u omjeru 40% : 10% opravdanih troškova investicije, dok 50% vrijednosti investicije snosi investitor. Program je ukupne vrijednosti 2.500.000,00 kn. Na natječaj se prijavilo 38 potencijalnih korisnika. U tijeku je postupak obrade prijava te utvrđivanje liste prihvatljivih ponuda.

2. Procjena ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije i Plan zaštite od požara za područje Grada Preloga

Izrađena je i na Gradskom vijeću usvojena nova Procjena ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije i Plan zaštite od požara za područje Grada Preloga. Iste je izradila tvrtka SIGMAR d.o.o. iz Preloga.

3. Legalizacija sportskih objekata na području Grada

Pokrenut je postupak legalizacije objekta ribičkog kluba u Draškovcu, te je u tu svrhu izrađen geodetski snimak izvedenog stanja objekta. Izrađivač dokumentacije je projektni ured GEO-M d.o.o. iz Čakovca. Također, u tijeku je postupak legalizacije sportskih objekata u Čukovcu, Draškovcu, Oporovcu i Čehovcu.
Prostorno planska dokumentacija
1. II. Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja proširenja Industrijske zone u Prelogu 

Na temelju zahtjeva tvrtke Rotocomerc d.o.o. Prelog  donesena je odluka o predmetnim izmjenama, a svrha izmjena i dopuna bila bi usklađenje postojeće parcelacije zemljišta sa stanjem vlasništva nekretnina na području zone. S obzirom da tvrtka Rotocomerc ima namjeru proširiti trgovačke kapacitete na postojećoj lokaciji i pokrenuti proizvodnju, a i sama će financirati troškove Izmjena i dopuna, na temelju donesene odluke Gradskog vijeća pokrenut je postupak Izmjene i dopune plana. Tokom proteklog razdoblja provedena je javna rasprava sa javnim izlaganjem prijedloga plana na temelju koje je izrađen konačni prijedlog DPU-a te je dostavljen javnim tijelima uz zahtjev za dostavu mišljenja/suglasnosti. Na 7. sjednici Gradskog vijeća održanoj 23. lipnja 2014. godine II. ID DPU-a su donesene.

2. IV. Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja Gospodarske zone Prelog – Sjever

Na temelju inicijative potencijalnih ulagača javila se potreba za usklađenjem i proširenjem područja djelatnosti koje se mogu obavljati u gospodarskoj zoni. Donesena je odluka Gradskog vijeća, te je pokrenut postupak usklađenja odnosno Izmjene i dopune plana. Tokom proteklog razdoblja provedena je javna rasprava sa javnim izlaganjem prijedloga plana na temelju koje je izrađen konačni prijedlog DPU-a te je dostavljen javnim tijelima uz zahtjev za dostavu mišljenja/suglasnosti. Na 7. sjednici Gradskog vijeća održanoj 23. lipnja 2014. godine IV. ID DPU-a su donesene.

3. V. IZMJENE I DOPUNE PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA PRELOGA

Nakon donesene Odluke o Izradi V. Izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Grada Preloga od strane Gradskog vijeća, pokrenut je postupak izrade istog u cilju usklađenja prostorno planske dokumentacije Grada Preloga s važećim propisima i prostornim dokumentima širih područja, te je tijelima s javnim ovlastima dostavljen upit za dostavu posebnih zahtjeva vezano uz izradu navedenog plana. U tijeku je prikupljanje i priprema dokumentacije za otvaranje javne rasprave o prijedlogu plana, te su u nekoliko navrata izvršene konzultacije se javnim tijelima, a vezano uz postupak izrade plana s obzirom da je u međuvremenu na snagu stupio novi Zakon o prostornom uređenju.
4. V. Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja Gospodarske zone Prelog – Sjever

Temeljem V. izmjena i dopuna PPUG Preloga kojima se predviđa proširenje Gospodarske zone u Prelogu – Sjever potrebno je uskladiti DPU Gospodarske zone Prelog – Sjever i to prvenstveno radi osiguranja razvoja gospodarskih subjekata koji u zoni već posluju, a imaju potrebe za proširenjem kapaciteta (to se prvenstveno odnosi na LPT d.o.o. i PRE-KOM d.o.o.). Na 7. sjednici Gradskog vijeća održanoj 23. lipnja 2014. godine donesena je odluka na osnovu koje je pokrenut postupak Izmjene i dopune plana. 

Projekti EU

1. Projekt Razvoj sustava za pročišćavanje otpadnih voda u Gradu Letenyu i sustava kanalizacije u jugozapadnom dijelu Grada Preloga

U tijeku je provedba projekta koji je započeo početkom 2012. godine (09.01.2012. – 08.07.2014.), a projekt traje dvije i pol godine. Partneri: Grad Letenye, Međimurske Vode d.o.o. te Grad Prelog kao pridruženi partner. 

Ukupni planirani proračun operacije 1.833.568,00 € - od toga na hrvatske projektne partnere otpada 804.484,00 €. Cilj projekta je zaštita krajolika uz rijeku Muru i njezine prirodne i ruralne okoline, te očuvanje održivih i prirodnih vrijednosti okoliša, zaštita i poboljšanje kakvoće vode i okoliša.

Sve planirane aktivnosti s hrvatske strane završene su do kraja 2013. godine, dok se aktivnost partnera iz Mađarske još odvijaju.

2. Projekt Center for home care and assistance in Međimurje County 

(Centar za pomoć i njegu u kući  Međimurske županije)

Početak implementacije projekta u okviru IPA IV Operativnog programa za razvoj ljudskih potencijala – Jačanje mreže socijalnih usluga u zajednici započeo je 15. svibnja 2013. godine, a traje 15 mjeseci (do 15.08.2014. godine). 

Partneri: Autonomni centar – ACT – kao vodeći partner, te Centar za socijalnu skrb u Međimurskoj županiji, Hrvatski zavod za zapošljavanje – Područna služba Čakovec, Međimurska županija, gradovi Prelog i Mursko Središće, te Općina Nedelišće. Ukupni planirani iznos proračuna operacije je 158.865,84 €, a ukupni zatraženi iznos IPA sredstava iznosi 130.474,73 €. 
Cilj predloženog projekta je povećanje pristupačnosti i kvalitete socijalnih usluga vezanih za pomoć i njegu u kući pomoću javno-privatnog partnerstva, te pridonijeti prevenciji institucionalizacije socijalnih usluga u Međimurskoj županiji.
Tokom proteklog razdoblja provedene su aktivnosti vezane uz edukaciju gerontodomaćica, izrađeni su strateški dokumenti, osnovan je Centar za pomoć u kući Međimurske županije, te je u suradnji s Udrugom umirovljenika Prelog opremljen i otvoren prostor za rad Kluba za starije osobe.

3. Projekt „Jačanje međugeneracijske pomoći u lokalnoj zajednici” - akronima MEDGEN BORZA

Krajem 2013. godine je od strane Zajedničkog odbora za praćenje projekata iz IPA programa Slovenija – Hrvatska dobivena informacija da je projekt „Jačanje međugeneracijske pomoći u lokalnoj zajednici” - akronima MEDGEN BORZA – u sklopu 1. prioriteta Gospodarski i društveni razvoj - mjera 3. Društvena integracija odobren te će biti sufinanciran iz IPA programa. 

Najznačajniji učinci projekta će biti poticanje volonterstva i organizacijskih sposobnosti mreža volontera, osposobljavanje volontera za rad sa starijim osobama i djecom, uključivanje socijalno ugroženih ljudi u društvo,  osvještavanje  stanovništva  i  vodstva  lokalnih  zajednica  o  problematici  demografskih promjena te o značenju međugeneracijske solidarnosti za razvoj društva, osiguravanje aktivnog i kvalitetnog provođenja slobodnog vremena za sve starosne grupe, prijenos znanja i iskustva među generacijama pomoću neformalnih oblika učenja te jačanje raspoloživog ljudskog i socijalnog kapitala na programskom području. 

Partneri projekta su Općina Loška dolina kao nositelj projekta, Općina Rečica ob Savinji, Institut Antuna Trstenjaka iz Ljubljane (svi iz Slovenije), te Grad Prelog i Grad Ludbreg s hrvatske strane. Projekt će se provoditi u 2014. i 2015. godini, odnosno projekt se provodi od 01.03.2014. godine, a s obzirom da Zajedničko tehničko tajništvo u Ljubljani još uvijek nije potpisalo Ugovor o sufinanciranju Projekta trenutno se provode soft aktivnosti (edukacije, radionice, administriranje), dok će se po potpisivanju Ugovora (prema najavama to bi se trebalo ostvariti u mjesecu rujnu 2014. godine) krenuti s provođenjem konkretnih projektnih aktivnosti (izvođenje građevinskih radova, nabava opreme). Ukupna vrijednost projekta iznosi 915.844,48 €, od čega je iz IPA sredstava odobreno 85% sufinanciranja što iznosi 774.500,97 €. Iznos proračuna operacije za Grad Prelog iznosi 126.151,17 € od čega će 107.228,50 € (85%) biti sufinancirano iz IPA sredstava, a preostali iznos od 18.922,68 € ćemo sufinancirati iz vlastitih sredstava. Valja istaknuti da je navedeni projekt potrebno samostalno predfinancirati, te će se povrat odobrenih sredstva doznačiti tek nakon što se provedu sve tehničke i terenske kontrole od strane ovlaštenih kontrolnih tijela. 

PROGRAM 1007 ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE
Pored svih navedenih radova, sukladno Programu održavanja komunalne infrastrukture za 2014. godinu, obavljeni su radovi na:

· održavanju i uređenju javnih površina, 

· sadnji cvijeća, 

· održavanju drvoreda, 

· održavanju nerazvrstanih cesta, 

· održavanju javne rasvjete, 

· održavanju tržnice, 

· odlaganju komunalnog otpada te 

· održavanju oborinske odvodnje

· održavanje dječjih igrališta u svim naseljima

Navedeni radovi izvedeni su u ukupnom iznosu od 1.170.817,67 kn.
VII.   DRUGE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA
Gradonačelnik Grada Preloga je kao predstavnik Grada Preloga sudjelovao u brojnim društvenim događajima i događajima humanitarnog karaktera, svečanim sjednicama gradova i općina. Bio je sudionik i niza skupština raznih udruga kao i svečanim obilježavanjima važnih datuma. Gradonačelnik potiče i održava prijateljsku suradnju sa gradovima prijateljima u svrhu što uspješnijih odnosa i provedbu međunarodnih projekata.

Na kraju želim istaknuti da su donijete odluke kao i započeti ili dovršeni radovi, rezultat zajedničkog rada mene kao gradonačelnika i mog zamjenika. Uspjeh svakog projekta dugujem kvalitetnoj i profesionalnoj suradnji sa Gradskim vijećem, njegovim predsjednikom i potpredsjednicima, članovima Stručnog kolegija gradonačelnika, mjesnim odborima s područja Grada Preloga, Gradskoj upravi i svim udrugama Grada Preloga. Svi mi zajedničkim snagama nastojimo dogovarati sve radne obveze i realizirati svaku ideju o poboljšanju života u Gradu Prelogu i njegovom razvoju. 
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